GUERNINTE I GERCEN DE COMPAN PORTUNTE I GERCEN DE COMPAN PORTUNE DE COMPANDE DE CONTRACTACION	iias	AÑO 2009	<b>N°</b> 50	00268158
A DATOS GENERALES: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZACIÓN DE LA EMPRESA				
	12303	7 1 9 0 0 1 03 EXPEC	DIENTE	12176
PROVINCIA  GUNYAS  CANTÓN  GUNYASU: L	Sur Sur	laceuil	PARRO	HBO
CALLE from Moutolis		NÚMERO TELÉFO 32 7 ocal4 10 FAX:	NO: 2 3 2 3	03003
intersección Seneral coldoua		EDIFICIO C. COM	ERCIAL 13	PISO, DEPTO., OFICINA
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL  Y ANTENIMIENTO I VENTK INDUSTRIME  CÓD. ACTIV.  EMAIL				
REPRESENTANTE LEGAL  EDWIN OFFIZ JCL 1800	te CÉDU	n 7 1 0 7 2 0 0 3 6	CARGO GEA	ence benearly
PERSONAL OCUPADO		AUDITOR E	XTERNO	R.N.A.E.
STREET COMPANY				
B NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS 2/.  APELLIDOS Y NOMBRES COMPLETOS	MACIÓNALIDAD	SÉDULA, RUC O PASAPORTE	CÓD.	ACCIONES O APORTACIONES
PARIL PAZHIDO DUGELA ROSARIO	elen - correst	<del></del>	INV 1/.	VALOR TOTAL
Jule 2011	1 800 I		1	000,0
	13 04 MAR	7010 z		
	MARGOS DAL	DEROY A	<del> </del>	
	100	* 6	<del> </del>	
<del></del>	CUAYAQ		<del> </del>	
		1		
	<del> </del>	<del> </del>		<u> </u>
	<del></del>	<del></del>		
	<del> </del>	- <del> </del>	<u> </u>	
	<del>                                     </del>		<del> </del>	
			ļ	
	<del></del>		<del> </del>	
	<del></del>		<del> </del>	
	+	<del></del>	<del> </del>	
	1			
	<del> </del>	<del></del>	ļ	
	<del> </del>	+	<del> </del>	
	<del> </del>	<del> </del>		
			<u> </u>	
	<del> </del>	<del></del>	<del> </del>	
	<del> </del>	<del></del>	<del> </del>	
			<del> </del>	
			<b></b>	
	<del> </del>	<del></del>	<del> </del>	ļ
	+		<del> </del>	
	<del>                                     </del>	<del>                                     </del>	<del> </del>	
1/: Codificación de la inversión Extranjera 1: Inversión Extranjera Directa 2: Inversión Subregion	nal 3: Inversión Neutra 4: Inve	rsión de extranjeros calificada como Nacional	TOTAL	800,00
2/: Si tiene más accionistas favor anexar las hojas necesarias bajo este formato  NOTA: EL PRESENTE FORMULARIO NOTE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES				
AÑO ME FECHA DE PRESENTACIÓN	ES DÍA		A M	(A)

ORIGINAL: SUPERINTENDENCIA DE CONPAÑÍAS POLIGRÁFICA C.A. - Resolución: 0231 - 27 / 03 / 02